

Інформуємо, що у Регіональному сервісному центрі МВС в Запорізькій області завершено проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади», щодо Бурми Олександра Віталійовича, завідувача сектору режимно-секретного та документального забезпечення.

За результатами проведеної перевірки, на день складання довідки про результати перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади» встановлено, що до **Бурми О.В.** не застосовуються заборони, передбачені частинами третьою або четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

Про створення комісії для проведення перевірки діяльності ТЦП № 2344 РСЦ МВС в Запорізькій області

Згідно з п.13 п.6 Положення про Регіональний сервісний центр МВС затвердженого наказом МВС від 07.11.2015 № 1407 (у редакції наказу МВС України від 30.09.2016 № 1032) та відповідно до плану роботи РСЦ МВС Запорізької області на 2018 рік

ДОСВІД

1. Здійснити перевірку діяльності ТЦП № 2344 РСЦ МВС в Запорізькій області в період з 13.11.2018 року по 16.11.2018 року.
  2. Для проведення перевірки створити комісію у складі:  
Голова комісії – начальник відділу організаційно-експертних робіт та взаємодії із суб'єктами господарювання Іванчук І.В.  
Члени комісії: завідувач сектору РС ДЗ РСЦ МВС Бурма О.В., завідувач сектору ОЗ РСЦ МВС Талоненко О.О., завідувач сектору МК ДСЦ РСЦ МВС Торошко Ю.В., завідувач сектору КЕА ЕД РСЦ МВС Третьяченко С.А., провідний спеціаліст сектору ЦІФ Рішніченко В.В., провідний спеціаліст відділу ОВР РСЦ МВС Шваць О.В., спеціаліст відділу ОВР РСЦ МВС Демченко М.А., провідний консультант-адміністратор ТЦП № 2344 РСЦ МВС Романов Е.І., провідний консультант-адміністратор ТЦП № 2342 РСЦ МВС Самоїленко Є.І., провідний консультант-адміністратор ТЦП № 2347 РСЦ МВС Тарасенко О.В.
  3. За результатами перевірки підготувати відповідний акт.
  4. Термін дій поручення – на період підготовки та проведення заходу.
- Контроль за виконанням цього поручення здійснюється за собою

А.Ю. Романенко

Відповідає

Handwritten notes and signatures at the bottom of the page, including a large signature and various scribbles.